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1.15955

OENMA A
Avo cpaipidta £ ko o ue palsg mir= 4 kg watr m2> = 6 kg —
AVTIGTOLYO WToPoDV VA KIVOOVTOL GTO ECOTEPIKO KDKATKOD 0,
SokTviiov oxkrTiveg R = 2 m #@ov sivol  okiovnTa
GTEpE®UEVOS GE Asio opwllovrnio Tpanell (katowrn Tow
omoiov swwovilstor oTo oynua). Ot tpipPéc pstald Tov g
cpaploimy  Kdl TOow KukKAlkoD JSakTviiov BswopodvTol
CQUEATTEES, OMMS KOl Ol OJWCTACGELS TOLS. ApyiKd To
cpopidto Xz sivol okiviTo, EVE TOo X SKIEAEl opoin
KODKAIKT] KIVI|GT] 1LE QOopa avIiBeTn sKsivi)g TeV JS81KTOV
TOV poioylol HE TAyDINTA., HETIPOL »; = 5 m/s. Av Ta
cpoipidta ET; wol o CUYKPOUSTODV TAGCGTIKG, VO
VIMOAOYICETE :
A1) To pETPO NS TAYVINTOAS TOV CUCCMLUOTOUATOS LETA TNV KPpOoUoT KabBms Kol TNV TEPLodo TNg
Kivnomng Tou.

Movades 6
A2) TV a@AEL TS UNYOVIKTS EVERYELUNS KUTA TNV SIEPKELN TNG MAACGTIKIS KPOVGT)S.

Movadsc 5
A3) T Kamold GAAT MEPITTOCT), CAAGlovTog TO DAIKO TOV CRMPdinVv, diid SatnpodvTag Tig nalsg
TOVS, TO CEpidia covyKpobovial ywmpic va &nueovpyndsi cvocoudropa. Av 1] TaybdINTA TNg
opaipag m>; GUECHS UETA TNV KpobOon sivol 4 m/s, vo DITOAOYICETE TNV TAyLINTA TS oPaipag mry
CUEGHS UETA TNV KpoDoT. WNa sAEYEETE av GV KPOoDGT oUTI] S1aTnpeital 1] UNyoviKl] svEpyYsia To
CUCTNUATOS TOV SV0 GRALpEV.

Movases 8
A4) TTowo sival To UNKoOg TOV TOZ0L MOV SOVDEL TO KABE Eva Amd Ta HVO COUATA UEYPL TV ETOLLEVT)
CUYKPOVGT] TOVS;

Movadss 6

2. 15961

OEMA A
Mo Boppo palag m = 3 kg Ppioketon oTrypgia akivtn e twog H = 500 m amd v eEm@aveld g
I'nc. Tn omyun ekeivn) expryvoTdl G 600 woppatia. To TpdTo kopupdt &yl pala m; = 2 kg ko
EKTOZEVETO op1lOvVTiO LE UPYIKT] TAYOTNTA vy = 40 m/s.
A1) No vitoAoyIGETE LE TOCT] TAXVTNTA EKTOSEVETUL TO HEVTEPO KOUPATL

Movadsc 5
A2) No vmoloyiGeTs TNV TUYDINTU, O£ HETPO KOl KOUTELBLVOT, TOV Se0TEPOL KOUUATION, 6 § LETA
ano v Exprin-

Movdadec 6
A3) TTowy ¥ypoviKI] CTUYLT] @TAVEL TO KABE KOUUATL OTO £860@0S: ZY0AACTE TO UNOTEAECLO.

Movddeg 6+2

A4) Edv 1o Ap®TO KOUUATL QTAVEL OTO £50@0g OTo onueio A Kol To dilo orto onueio B va
VIMOAOYICETE TNV AMOCTUCT] AB.

Movadec 6
AiveTdl 11 emMTayLVON TS PapdInToc oty empdvewd g I'ng g = 10 m/s?. H OVTICTUOT] TOV UEPO

Bewmpeiton aueinTE.



3.15965

OENMA A
Avepoyvevviitpio. opilovriow dafova TEPICTPOPNS £YEL TA
eENG YOpPOAKINPICTIKG: Y Wog mipyow H = 18 m (oniddn
AMOCTOCT] AO TO £560QOog UEYPL TO KEVIPO TINS KLKALKIG
TPpOYLEs). aKTiva ko R = 2 m. evd Tpayldatomolsi 60
MEPLCTPOPES AVA AETTO.
A1) No voAOoyIGETE T YOVIOKI|] TAXOTNTA TEPLGTPOPT|S
g Elkog.

Movades 5
ZInv akprn INg EMKdg £YEL KOAANGEL &va (CNUEmKO)
KOUMULETL Ao C.
A2) No LHoroYIGETE T VPOUMKT] TOyLINTE Kol TNV
KEVIPOUOAD EMTAYVVOT] TOV KOUMOTION TS AGCINS.

Movadssc 8

donrRITnIBLIITEB

T1] GTUYLN MOV 1] AACH TEPVAEEL OO TO UVOTEPO GNUEID TNS TPOYLES TS SEKOAAGEL K EYKOUTAAEITEL

TNV EALKO.

A3) T sidovg Kivon Ba EKTEAECGEL

A4) Metd amd moOco ¥povo B @TAGEL GTO £40UMOC KUl LLE Tt TUYDTNTO:

Movades 3

Movades 9

Aivetonl 1 emTdyvvon e PopdIntag otnv empavelwd g I'ng g 10 m/s”. Ge@pNOTE o = 10.
Emicng Be@pi|GTE GUEANTEW TV AVTICTUGT) TOV AEP.
4.15967

OENMA A

TN xpovikn cryurn fo = 0 copa nalog my; = 0.4 kg PBdaiietor oprlloviae Ue TaydINTA UETPOV

v = 30 m/'s amd Vyoc 160 m wmd To £daEog. TUuvTdypovd AMd TO £560pog PBOAAETUl KATUKOPLEA
MPOog Ta EMAV® Eva SEDTEPO oduo pdalag ma= 0.1 kg pe TaydTa PETpoL »2 = 40 m/s. OTOV TO M2
PTAGEL GTO MEYIGTO DVWOS TINg TPOoylds TOov. Ta OSV0 COUCTE CLYKpoDovIol TioacTika. No
VILOAOYIGETE!
A1) To HEVICTO DWYOS MOV PTOAVEL TO #12 KOl TI] ¥POVLIKI] GTUYUTN {1 TNS KPpoOGT|S.

Movases 6
A2) Tnv ToyLINTE TOV COUATOS M1 (G UETPO KOl KATELOLVGOT., WIOAOYIZOVIOS TI Yovio Tov
oyNUoTifel To SIOvGHa TS TAYVTNTOS TOV COIOTOS M1 E TOV oplloviwe afova) T1 ¥POoVIKT] GTUY T
fy.

Movadec 6
A3) No anodsifeTe OTL 1] ¥POVIKI] CTIYHUT OV TO coa nalog Mz PTOVEL GTOo HEYICTO VWOS ToU., TO
cmua #; Ppickstol eMicng oTo 1610 DyoC.

Movadec 6
A4) Tnv ToydINTA TOV GLOCEUATOIATOS (e NETPO KOl KOTEVOUVGT]. vaoioyilovTog TN yovia Tow
oynuotifel To SEvoca NG TAYVINTOS TOV GUCCEINTMIOTOS e Tov opilovTio afova) dIECHmS LETA
TNV KPovor].

Movades 7
Ailveton 1 EmMTdyvvorn NS Bopdmnrog GINV smeavew mng ¥yng g = 10 m/s?. H oVTICTAGT] TOU aEpo

Bempsitol dernTEd.
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5.15969

OEMA A
Ehpo paiag m; = 2 kg a@nvetol dnd KAToto DWog Kol HETA and 3 s YTUTAEL P Tayd TN T LETPOV U]
oTO £609og. To coONT avamdd e ToyLINTA LETpoL vo= 20 m/s. Kafdg avefaivel kot oe dwog 15 m
amd TO £60QOC, CLYKPOVETUL TAAGTIKG e GAL0 cOud palog m> = 3 kg mov cuykpateiton akivito
GTO DYOGS aVTO. KAl T GTUYLT NS KPouaoT g aneisubephdvetal. No vroloyicste:
A1) Tnv TaydTNTA v KEOMS KUl TO apyiKd VYo and To onoio aQpEHKE TO OO ).

Movaddec 6
A2) ] HECT] GUVICTOUEVT] SUVOUN MOV SEYTNKE To odud palog m; KUTd TV KPovGT TOL UE To

£00Q0C, edv 0 ¥pOvog ETAETS Le avTo 1Tav 0,1 s,

Movaddec 6
A3) TV TaydTNTE TOV GUCCOUATOUATOS CULEGMS LLETA TNV KPOVGT],

Movadsc 7
A4) 10 PEVIOTO VYOS Ao To £60QOg MoV Bd PBACEL TO CVCCOUITOL,

Movddec 6

Aivetal 1) emrdyvven g Papdmrag GV EMEAveln. mg s g = 10 w/s’. H avIioTOoT TOV uépa

Bempeiton GUEATE.

6.15971

OEMA A

Edpo palog m; = 2 kg sivol SEuéVo GTO dKpo
viuatog pnkows I = 1.25 m. To odpd a@ivseTal
amd TO oNueio A. ue To ViU opllovTio, Kot

Sy pPAPEL TO TETOPTOKVKALO MOV QAivETOL GTO

oyfNua. AlEpYOUEVO OANMO TO KOATMTEPO GCTLEIO .
g Tpoylas tov B, 0mov 1] TayDINTA Tow EYEL D by B
HUETPO 1, OCUYKPOVETUL TAACTIKG UE OO
palog mz2= 3 kg mov xwveitor HeE ToyDINTA D,
aVvTIBETNG KATEVOUVVOTG and TNV ¢, . To CLCOMUATDUO OV STUOVPYEITAL KIVEITOL UE TayDINTOo
HETpoV ¥ =4 m/'s, pe katedvvon idia pe TNV KaTevBLVGN TG TaYVINTAS ¥, . Na vmoloyicGeTs:
A1) To pPETPO NG TAYDINTOS V.

Movddec 6
A2) Tnv TAGT] TOV VIHATOS KUBMS TO GO 71 SEPYETUL amd To onusio B.

Movddec 7
A3) To PHETPO NG TUAYDINTOS Uo.

Movddec 6
A4) Tnv odENocn NG BepIKNS EVEPYELONS KATAE TNV KPOoOGT].

Movdsec 6
Aivetol 1 emTdyvvon Tng PopdINTAS TNV EM@AavEwd NS yNng g = 10 m/s®. H avTicTaon Tov afépa

Bewpsitol apeinTEa.
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7.15974

OEMA A
Evag Shiavog otoyog naloag A4 = 5 kg pPpioketon axivitog ce Agio opilovro damedo. Binuoa palog
= 0.1 kg Aiyo mpiv TV KpPoOGCT] UE TO GTO¥0., £yel oplloviia pog Ta Seild ToyDINTA UE UETPO
200 nvs . To Bfuo Swmepvd TOo oTOYo Kol £E5EpysTal amd auTov pe oplldvTia ToyBTINTE HUETpOV
100 my's , opdppomn TS dpyiKns TOL TAYDTTAS.
A1) No Bpefsi 1 ToydINTA TNV OMold AMOKTA O GTOYOS dUEGHMS ETAE T COYKPOVGT].

AMMovdsSss 6
A2) Wa PBpefei To MOCO TINS KIWVITIKIS EVEPYELOS MOV UETATPANNKE GE OGspuotnta e oitiag INg
CUYKPOVTEMS.

Movadec 6
YmoBEtouns OT1L Ol SUVAENELS MOV CVATTUGCOVTUL NETASD TOov GTOHYOL Kl Touw BANuoartog. OTtov TO
Binua StomeEpva TO GTOYO0. EIVOL ¥POVIKA CTUBEpPES.
A3) Av 0 ¥pOVOg IOV ¥PELACGITKE To PANua vo SIaNEpacsl TOo GToyo eivol Ar = 0.01 s, va Bpsite to
HETPO TS SVVULTS MOV doKEiTUL amd To PANId GTO GTOYO.

AMMovdsSss 6
A4) O cTOyOog PBploKETOl GTTV GKPT] EVOS TPpAmellion. OIMOTE LETA TNV KPpOoUGT eKTeiel oprloviwa Poin.
‘OTtov 0 GTOYOS MEPTEL OTO OAMESO, TOTE TO UETPO TIE TOyLINTAS TOV EiVOl SUTAGGLO Otd TO UETPO
NS TUYVINTUS MoV £yl GUECSHS HETA T SOYKPOLGCT] ToL e To PBinua. Na Bpsfsi to Byog Tow
Tpamseltot.

Movadec 7

AIVETUL 1] EMTAYLVON TS PBOpBTINTUS GTNV EMEAVELD TS ¥YNS & = 10 L; .
s

8.15978

OEMA A

OPIGHEVT] MOCOTNTA 18aVIKOD aspiov LEIcCTATOL TS MOPOKATE OVTICSTPERTES UeTaPBorec: A—=>B
1TGBEpU EXKTOV@OGT. B=T woBapis coumiecn kot I = A 10o0ympT 8£plavarn.

Advovior Yo TS KOTOoOTAcGeElws Ospuoduvolnkrs wowoppomiag A wor B P =4 10° ™N/m>.

7, =2-10 " m’ . Fg =4-10 " m"~.

y=3 A

Ir B

L

Al) No PBpeite TO £py0o MOV OVIKAAGCCETOL NETASD cepiov Kol mepidiiovios Yo KABe pio amd 1T1g
TMOAPATTAVED AVILICTPENTES HETUFOMES.

MovaSes 6
A2y Tha wdde pnic pertaPoin va Bpsite 1 UETAPOAT) TS SECOMTEPIKIS EVEPYELOS TOL ospion Kol To
MTOGO BEPOTNTOS IOV AVITUHAAACCGETUL UETASY aspiov Kal TeEplBdi iovTog.

MovaSeg 9
A3 Edv a Unpavi] AsiToupyei e TO 183aviKd dE€plo Mow EKTEAEL TOV MApATdve KOKAOo, va Bpsits
TV amoS0ocT) AT TS MUIHOEVITS.

MovdaSec 5
A4y WNa PBpsedsi 11 amddooT] HIOS 1WovVIKIS Uunrovig Carnot 1 onoic Asittovpyei LeETaiv Tov iduwww
aKpoiv BEPLOKPAGLEV.

MovaSes 5
. — . . . . - . .. 3
Advovrtol: T'o To 18oviKd gEplo T YPOUILO PLOKT] S191KT] OspuotnTta vmd oTabepd oyko Ch- :ER o

In2=0.7.
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9.15985

OEMA A
O xaBnyneis g QLOWIg oG OyoANg u
aSiopuaTiKdyY Tov  oTIpatol  BEtsl &éva =
MPOPATILE GYETIKA UE TO TMOS 01 QOLTNTESC. ..
aSIoMoOIOVIUS TS YVOGELS TOowg omd To h ..
padno, o PTopovoaV Vo LIToAOYICOVY TV E
TOXOLTNTA ¥ TOL PANUATOS evOg MGTOoALOD. O .
KOOy TS LITOSEIKVEEL CTOVS QOITNTES TNV A
mopoKdto swdikocia: To Pinua pdlas m -— x _ >
exToZeeTal op1loVId KOl GONVAEVETUL GE £vO KOUNATL S0iov. ndlag M, mov 1Goppomnel eAe0BepO
GTNV KOpLUOT] EvOg oTOAOD Vwoug A. O palseg m ko1 M petpovial e 0o Kol To Vwog A nsTpdrtol
1e perpotowvic. To CUCOMUAT@IO CUECGHS UETA TV KPOoVoT] sKTEAel oplloviia Polr] kol ¥Tumdel
GTO £60QO0g GE oplovVIld OMAOGTOCT] X a0 T BAcn Tov GTUAOL. G@PTVOVIHS £V GIUAOl GTO HO]LO
@CTE VU EiVOL SVVATI] 1] LETPTOT] AUTIS TNS AMOGTUCTS X. O1 @OITNTES EKUVAV TI S10STKAGIO KUl TIS
UETPT|CELS MOV TOLS LIESEIEE 0 KABYN TS TOovS kAl Bphrkav Tic TinéEg m = 0.1 kg, M = 1.9 kg.
h=5m kot x = 10 m. Aoppdvoviag vmoyn T TPOTYOVUEVES TIUES TV UEYEBMV Tow HETpOnKay
o0 TOUS QOLTTTES. Kol BE@POVTUS TV OVIIGTUGT TOV AEPC ULLEANTED. VO VITOAOVIGETE:
A1) To ¥povikd SIACTNUCG MOV MEPOCGE OO TNV GTIYT TNS KPoUGTS UEYPL TO CLCCMUATMILO VI
ayyilel To £8UQOC.

Movadec 6
A2) To petpo g oprloviag Ty vINTOS F IV omoid dIEKTIGE TO CUCCMUATOLY AUEGMS LETA TNV
KpovoT).

Movadec 6
A3) To PETPO NS TUYVINTOS » TOV PANUaTog Tpv ceNvmBsel oTto Zvho.

Movadsc 6
A4) Trv am@Aeia TNS UYOVIKIS EVEPYELIC TOV CUGTIUATOS PANUa-E0A0 KATA TNV KpoOGT].

Movddosc 7

AiveTon 1] smtdyovon g Popdtnrog oy empaveld g Ing g = 10m/s>.
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10.15986

OEMA A
Mia ofica pnalog 3 kg exToZgeTdl oMo TO CNUEio A Tov opllovTwow E6GAQPOVS KOTOAKOPUEA TPpos T
mavo. 'Otav podvel OTO avETEPo GNUEio O TNG TPOYLAS TNG, ONAMST] EXEL CTIYLOIN TAYOTNTE UNoEV,
CIMAEl aKaploic, AOYm SECOTEPMKNS EXPNENS. G 6D0 kKopupania pe palec m; = 1 kg wor mz = 2 kg, To
onueio O pPpicketar Ge Dyoc 20 m omd To £6o@os. To kwopupdtt naloc #; AMOKTA OUEGHS UETA TV
expnin oplloviue tayvInTa pETpov 10m's e popad mpog T Sei1d evog mupaInpnTh. To KoupaTio
M1 KOl 2 KIVOUVTOL Kol TEPTOUY OTo £00@og ota onusio K wol A oviiotoiyme. No vitoloylcGeTEs:
A1) To peETpo Kol TNV KOTEVLOLVOT] TS TaYVINTUS MOV OIOKTA TO KOUNATL paloag M ouEcmS ULETA
v ExpnEn.

Movddeg 7
A2) To ¥poviKd SLACTI IO TOV KIVEITOL KABE KOUATL amd T1] GTIYHN TS Expning HEypt va ayyifel To
ESQPOC.

Movddec 6
A3) Trnv amoctact KA.

Movddec 7
A4) To PHETPpO TNS TUYVTNTAS TOD KOUpHaTion nalag m akpifds mpiv aKovUmGEL 6To onueio K tov
EOAPOVS.

Movdadsec 5
AIVETOL 1] EMTAYLVOT] INS PopdTnTos oTnv emeadavela ™ng I'ng g= 10m/s”, watl 6Tt 1 OVTIGTOGT] TOD

aEpo OE@PELTOL AUEATTED.

11.15989

OENMA A

Evag SUviwvog wOPBog palog AL = 1 kg — >
1COPPOTEl GTNV aKpPT] TS TOpATooS GTo 4
onusio O svog kInpiow K1 vyowuvs 40 1.

Komow GTUYIUT. Tou T1] SsmpolVusE g

apyT] HNETPNOoNS Tov ¥povow F = 0. &va 40m A

panfpnoa pwalog m = 0.1 kg, 10 oOomoio T

- - . . 20m
KiveitTol e opliloviia ToyOBINTe HETPOoOL

j——— Z20m

vy = 200 m/s., dSwomepwvd adroaploic Tow

Koo wor sffpysTal ame oLTOV  UE
oplOVII TAYVTN T UETPOV D>, EVE O KOPOS amMoKkTd oplldvTio TuyDINTe uETpow F. O kipPog sexkTteisl
GTT GuvEyeslwa opidvTia Boir] kol kaBdg Kiveital cuovavid Eva kifpuw K2Z dwyouvg 20m. omoTs
MPOCKPOVEL GTO CGNUELO A TNS TUEPATCUS. MOV £ivdl TO TATNGLECTEPO CNUEIO TNS oTo KINpro K1. Ta
KINPLo aEyouy Z20m. ONmg QPaiveETOl GTO CTrTjuic. NG LIToAoyLo TOUWV:
AL) N ¥POVIKT] GTIYLLY] TNS MPOCcKPOoucTS TOV KBBow GTOo GnUsio A,

MovaSss 6
AZ) TO PETPO FF NS TUYDTNTUES TOY KOPOw aUEécms IMETA T O1E€AELGCT] TOV PANIATOS.

MovadSss 6
A3) TO HETPO TS TUAYOTINTAS TOV KUPow mpwv arkplfdg MpockKpodCeEL GTO GrUeio A,

MovdadSss 6
Ad4) 1] ammisie TS UNYOVIKTS SvVEPYELoS TOU CLCGINUOATOS BANUa-KBPOoS KoaTd Tr O1£AsVcoT] Tow
piMuportog oo Tov KoFo.

MovaSss 7
AdvovTol 1| EMTAYLVGT] TNS PoapdINTOS GTIV em@edvela TN I N g = 10m/s” wo T T UVTICGTAGT] TOW

afpo BE@PELTUL GUEAT|TEC.



AonrRITNIBLLITE
12.15992

OEMA A

Eva Soviwo wifdtio palag M = 20 kg Ppioketdl oxivijTo oIV 4akpn TNg TUPAToOOS EVOG
ovpavolDoTn 1 omoia BpicokeTol o Dwog H = 80 m mave oamd 1o opiloviwo £6a@oc, Ommg @aiveTal
oto mopakdate oyijua. Eva Binqpa palog m = 500 g. mov kwveiton pe oprloviua TaydINTA HETPOV

m . . . . . . .
v =200 — . COYKPOVETAL e TO AKivNTO KIPOTIO, TO domepvd KAl eEEPYETUL O’ VTG UE TOXHTNTA
s

D) MOV £YE1 UETPO LAOSMAGGLO TS TUYLINTAS U . ANECHS MUETA TN KPoDON Kol Ta SO0 GOUUTO

(Sviwo kKifpoTio kot PAnua), exteiodv oprloviia Pohr.

b N
—

mow ]

A

L)

;

L

H;

:

E

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ¥

OplovTio £609og

A1) No vitoAoyiGeTe TNV TAYDINTA TOV KIPOTIOVL dUECHOS UETA TNV KPOVGT).

Movddeg 6
A2) Na vroroyiGete 11 BgploTnTo MOV AMEAEVOEP@BNKE oTo Mepifdiiov Adym TN KPOUGTS TOU
pAnpatog pe to KipdTI0.

Movddec 6
A3) Av vmoBEcste OTL 1] YPOVIKI] OldpKsElx TG Kiviong Tov PANpoatog peéca oto KifodTio sivol
At=0,1 s, va vTOhoYiGETE TN péGT SHvaun F . mov &x0nke To fAfua amd to kifdTio.

Movddec 7
To xifpdTiio aiid kar To PANua petd tnv opildovnia Poir] mov eEKTEAODV, MEPTOVV GTO £0UAMPOS CTO
onueic A kol B avrictotya.
A4) No vroioyicete TNV anoctact AB.

Movddec 6

I

Aivovtal 1) emtdyovon g Poapodtnrag oy emeavewa g I'mg g= 10 EL Kol OTL KOTd TG KIWVI|OELG
s

TOV COUATOV BEMPOVLE LUTEEVIKI] TNV OVIICTOCT] TOV dEp.
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13.15995

OEMA A
‘Eva &oiwo xipanio palac M = 1,95 kg Ppioxketol akivito oTnv Gkp1| KUTAKOPLENS YOUpAdpag 1
omoia Ppioketor ge vyog H = 45 m, AGve amd TNV eMQAaveld g Bdhaccas, 0Tmc QUiveTal 6To

mopakdto oynuoe. BAnpe palag m = 50 g. mov wweiton pe opilovnia Toyvmra v = 100 E,
s

CUYKPOVETOL IE TO OKiVITO KIfOTIO Kol GQNVAOVETOL G OUTO. XTI CUVEYELNL, TO CLOGOCOUATOLL
KipoTo-pinpa mov dnuwovpysitar, ektekel opilldvnia Poir) pHe TV TUyOTNTO MOV OMEKTINOCE Kot

MEQPTEL IPOG TNV BAAUGCU UIECOS PETA TNV KPoVGT. No vToloyiceTs:

@dlacca

A1) Ty toydmTa Fr TOD CUGOOUATONATOS KIPOTIO-PAT|IG CUECHS PLETA TNV KPOLOT].

Movaddsc 6
A2) Tnv andlewd TG KIVITIKIS EVEPYELRS TOV CUOTILATOS KIBOTIo-BAnpa Aoym g KpovoTc.

Movadsc 7
A3) To ypévo mov SLapKei 1| KGOO0SOS TOV CLCCOUATOUATOS, LEYPL HVTO VO PTACEL GTNV EMPAVELN
s Bdhaccoc.

Movddsc 6
A4) Tnv peyiom opldvria andcTucn 5, TOL o SVICGEL TO CLGCOUATON (PEANVEKES), QTGVOVTAG
TNV EMQAVELL T1)S BAA0CCOG.

Movddec 6

Kol OTL KOTA TNV Kivion

Aivetar 1) emrdyvven g Papdmtag otnv smoedvela e I'ng g = 10 321
S

TOV GUCCOUUTOLLATOS KIPOTIo-fAN e Be@pole TNV UVIICTOCT) a0 TOV GEPT UTOEVIKT).
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14.15997

OEMA A
H topdrtoa evog kTipiov Ppioketal o vyog H = 20 m amd to £6a@os. ‘Eva kouti A palag my =3 kg
givol SELEVO GE Oyowvi UNKOVS L KOl KAVEL OLLOAT] KUKAIKI) KIVI|OT] KIVODLLEVO TAVE GTNV EMPAVELL
mg tapdtoas (PA. oynue 1). To xkouTi Kiveitar pe ToydINTE » = 20 m/s Kol KAVEL pid TANPN
MEPLGTPOQT] GE ¥povo 0.2'm s. TV KATAAANAn 0£c1 1o oyowi KOPeTdl MGCTE TO KOLTL A dQov
0A1GO1CGEL VU GUYKPOVGTEL MAACTIKG e &va dAAio wkovti B pdlag m>; =1 kg mov Bpicketon onv
aKpn NG TePATcaS. AUEGMG PLETE TNV GUYKPOVGT] TO GUGCMUATMOLO EYKATUAEITEL TNV TUPATCO LE
opllovTio Ty VTNTA HETPOD Dp.
A1) No vToloViGETE TO UIKOS TOV GYOWVIOD OV EIVaL SELLEVO TO KOUTL A.

Movddec 4
A2) No vmoloyiGete TNV TOYDINTO Dy LLE TNV OOl TO GUCCHOUATME EYKUTOAEITEL TNV TUPATGU
KoOdS Kol TO00 KPLd Ao TO KTIP1o T0 GUGGMmUATOLY ¥ TUTA TO E60QOG .

Movaddsc 8
A3) Na vmoloyigete TNV TayOINTA LE TNV OTOl0 TO GLOCOUATONCD ¥TUTA TO £60Q0C (UETPO KOl
Katevduvon).

Movddec 6
A4) Ecte 0Tt ot amoctoon d = 15 m and Tipv fdon tov Ktpiov Bpicketal otorog dyovs h = 6 m
(ZyMua 2). O omiog Ppicketar oto 160 emimedo He TV Tpoyld TOV GCULCCOUATOUATOS. Na
CITIOAOYTOETE OV TO GLOCOUIAT®]LO B0 YTUTNGEL 6TO GTOAO 1] oV Bd TEPATEL TAVE U0 HLTOV.

Movddsc 7
No Be@p1|CETe TNV GVTICTUCT] TOV OEPU CUEANTEN KU1 VO AYVOTOETE TNV TP Yo 04N TV Kivnon
TOVL KOUTIOU A TEV® GTNV TUPATod. AIVETAL 1] EMITAYLVOT TG PapdtnTag oIV em@avewd g I'ng

=10 m/s%.
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Eyqpa 1. Eypa 2.
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